11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.02.2009 16:46:48

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.02.2009 18:46:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76952/answer/76953




YBaxaeMbiit AHfIpen! 3To MoXKeT OBITh XPOHUYECKUM SMUIUINMHUT - BOCIIaJIEHHUE MIPUATKa SUYKa.
Hapgo coenats Y3U opranoB MOIIOHKY, coaTh aHanu3sl Ha 3I1TIIT u moceB 3sKynsita Ha ¢ropy. [Tocrne
3TOTr0 MOXKHO Ha3HAUYUTh afeKBaTHOe JIedueHune. Yaaun!



